

助力冰雪运动 推动冰雪经济

公益金撑起梦想之翼

近日,国家发改委发布了《推动东北地区冰雪经济高质量发展助力全面振兴取得新突破实施方案》(以下简称《方案》),为东北地区冰雪经济的蓬勃发展注入了新的动力。该《方案》指出,通过中央集中彩票公益金等渠道,支持符合条件的冰雪场地和文旅设施建设,这一举措不仅彰显了国家对冰雪经济的高度重视,也体现了体育彩票公益金在推动社会公益事业中的重要作用。

东北地区以其得天独厚的冰雪资源,一直以来都是中国冰雪运动的重要发源地。天然雪场众多、雪质优良、雪季漫长,这些自然条件为冰雪经济的发展提供了坚实基础。近年来,随着冰雪运动的普及和冰雪旅游业的兴起,东北地区冰雪经济呈现出蓬勃发展的态势。然而,冰雪场地和文旅设施的建设完善,仍然是制约冰雪经济进一步发展的关键因素之一。为了解决这一问题,《方案》提出了通过中央集中彩票公益金等渠道,为符合条件的冰雪场地和文旅设施建设提供资金支持的举措。这一政策的出台,无疑为东北地区冰雪经济的发展注入了强大的力量。

彩票公益金作为体育事业发展的重要资金来源,一直以来都在推动着中国冰雪运动的蓬勃发展。

比如,七台河市短道速滑馆的建设得到了彩票公益金的支持。该场馆作为七台河市全民健身活动中心的重要组成部分,总投资中包含了1360万元的彩票公益金。近两年,七台河市通过短道速滑馆等场馆设施,吸引了众多国内外短道速滑队伍前来转训集训,累计接待5000余人次,带动消费3000余万元,赛训经济成为城市发展的新亮点;吉林北山四季越野滑雪场受益于彩票公益金的支持,投入彩票公益金约为4000万元,成为亚洲首例、世界第四例利用人防工程改建而成的全天候标准化越野滑雪专业训练场地。该滑雪场累计接待游客近4万人次,显示出强大的吸引力和市场潜力。此外,吉林省松原市冰上运动中心、黑龙江亚布力体育训练基地……这些专业的冰雪运动场馆设施建设背后都有体彩公益金的身影,据统计,这些场地每年接待游客数量庞大,创造了可观的体育消费收入,为东北地区的经济发展注入了新动力。

冰雪运动方面,《方案》提出广泛开展具有地域特色的群众性冰雪赛事和休闲体育活动,推动中小学与体校、冰场、雪场合作开展冰雪运动教育。同时,要积极举办高水平冰雪体育赛事,发展冰雪项目竞

赛表演产业,加强冰雪运动场地设施建设,谋划场馆赛后利用和多季节运营。这些举措的实施,将有力推动东北地区冰雪运动的发展,提升冰雪运动的普及率和竞技水平。事实上,自2011年至2022年间,竞技体育领域累计获得了超过93亿元的彩票公益金注入。这笔资金如同甘霖,滋养了全国各地赛事的蓬勃发展,使之如雨后春笋般涌现。比如,“全国大众冰雪季”系列活动、“辽宁省百万市民上冰雪系列活动”等,逐渐成为普及冰雪运动的品牌活动,这些活动每年吸引数百万市民和游客参与,创造了数亿元的体育消费额,包括门票、交通、餐饮、住宿等多个方面,为冰雪运动产业的发展注入了强劲动力。

未来,随着《方案》的深入实施和各项政策的逐步落地,东北地区的冰雪经济将迎来更加广阔的发展前景。这其中,公益金如同坚实的翅膀,撑起无数冰雪爱好者的梦想。它不仅为冰雪赛事和活动提供有力的资金支持,更为国家冰雪经济的长远发展助力。在公益金的支持下,冰雪运动将成为更多人生活中的一部分,让冰雪之花在更广阔的天地间绽放,共同书写中国冰雪运动的新篇章,向着更加辉煌的方向迈进。

他山之石 >>>

销售体彩让他老有所乐

“莫道桑榆晚,为霞尚满天”。在彩票销售行业,年过六旬依然活跃在一线的销售员并不少见。北京市大兴区旧桥路12号44469体彩实体店销售员厚华顺今年6月加入体彩销售队伍,由于正处创业初期,销量不算突出,但老有所依、老有所为、老有所乐的生活状态,让他倍感充实。

晚年创业全凭兴趣

经营体彩店前,厚华顺是一名忠实的彩迷,尤其喜欢数字彩,每天空闲时研究彩票号码并偶尔买上一两注,成为他的爱好。退休后,闲不下来的他便产生了经营体彩的想法。

“儿子非常支持我,他在朝阳区开体彩店,知道彩票销售虽然熬人,但只要兴趣使然,就不会觉得枯燥。”厚华顺说,“年轻人头脑活跃,经验比我足,我在销售中遇到不懂的,还会向儿子请教。”

厚华顺告诉记者,自从经营体彩店,他将更多精力放在了服务购彩者方面,“研究彩票号码的兴趣也没丢,但更多是为有需要的购彩者提供咨询和打票服务。”

44469体彩店位于小区底商,平时并不热闹。厚华顺开店后了解到,在他之前,也有代销者在附近经营过体彩店,干了4个月就退机了。“我发现这边的客流量不大,购彩者需要慢慢培养,我有信心吸引更多购彩者进店。”

规范服务令人踏实



11月19日,记者走进这家店时,一位家住附近小区的购彩者正在店内选号。

“经营体彩店,光会研究号码不行,还要在销售中贯彻落实北京体彩责任彩票相关理念,切实服务好购彩者。”厚华顺告诉记者,店内保留了卷帘式号码走势图,方便中老年购彩者观看,“年轻人大多不会在店里观看号码走势图,而中老年购彩者更倾向于传统手写的号码走势图。”

时刻倡导理性购彩

由于是新开的体彩店,暂时没有竞彩销售权限,加上自身更加关注数字型彩票,厚华顺发现,近期数字型游戏的奖池很高,“像7星彩,奖池超过了3亿元。这个数字对购彩者来说是一个关口。因为7星彩奖池一旦超过3亿元,意味着二等奖的奖金也有可能超过百万。此时,一些不理性的购彩者有可能加大投注。销售中,我会提醒他们要理性购买。”

“还有大乐透,现在正在进行套餐票活动,买最低档的18元,就有可能获赠6元机选票,挺吸引人。”厚华顺介绍,“现在外地中出的大乐透套餐票数量不少,通过媒体宣传,很多购彩者知道了。销售中我会告诉购彩者,套餐票的中奖概率和普通的单式或复式票的中奖概率是一样的,切勿盲目投注,应量力而行。”

厚华顺说,买了十几年体育彩票,他的兴趣依然不减,经营体彩店,他看到了体彩践行社会责任和公益理念的初心,他对体彩行业的未来很有信心。